



**Comité Directivo de la Comunidad Portside AB 617  
Agenda de Reunión + Notas**

**27/2/2024**

**5:00 pm - 7:00 pm**

Edificio de Servicios Generales del Puerto de San Diego en **National City**  
[Haga clic aquí para los materiales](#)

**Objetivos de la Reunión**

- Aprender y dar comentarios sobre el plan estratégico a largo plazo del Distrito de Control de la Contaminación del Aire del Condado de San Diego (SDAPCD)
- Realizar sesiones de trabajo de los Subcomités Directivos de la Comunidad Portside para discutir las prioridades para 2024

**Puntos de acción**

- [Aprobar las notas de la reunión de 23/1/2024 y la agenda del 2/27/24](#)

**Agenda**

- I. Bienvenida** (Ana Cuevas-Flores y Chuy Flores, Co-Facilitadores) **5:00 pm**
- Revisar los objetivos y la agenda de la reunión
  - Lista de asistencia de los miembros del Comité Directivo de la Comunidad Portside
  - Actualizaciones generales:
    - [El Dr. Jonathan London y Peter Nguyen de UC Davis están realizando un estudio a nivel estatal sobre el programa de AB 617 Protección del Aire Comunitario proporcionaron una actualización sobre el progreso. El equipo está realizando entrevistas, observando reuniones y revisando documentos relevantes, como el Plan de Reducción de Emisiones de la Comunidad.](#)
- II. Aprobar Resumen de la reunión de 23/1/2023 y la agenda de hoy** **5:15 pm**
- [MOCIÓN para aprobar las notas de la reunión del 23/01/2024 y la agenda del 27/02/24 por Maritza García.](#)
    - Secundado por [John Alvarado](#).
    - La moción fue aprobada por unanimidad.
- III. Taller: Plan Estratégico del Distrito de Control de la Contaminación del Aire de San Diego (SDAPCD)** **5:20 pm**
- [Enlace a la presentación](#)
  - El Distrito de Control de la Contaminación del Aire de San Diego (SDAPCD) proporcionó una descripción general del proceso de desarrollo de su plan estratégico a largo plazo seguido de una actividad interactiva. Los miembros del Portside CSC y los asistentes se dividieron en grupos y utilizaron una cartulina y manualidades para visualizar y describir su visión de SDAPCD. Luego, cada grupo presentó su imagen al resto del grupo.
  - Resumen de la discusión



- i. El Grupo #1 estuvo de acuerdo en que su visión giraba en torno a la importancia de reunir a las partes interesadas y el papel del SDAPCD como convocante.
  - (A) Un miembro del Portside CSC mencionó que quiere que SDAPCD realice un trabajo significativo en colaboración con el Comité Portuario AB 617 y otras partes interesadas cada vez que la comunidad identifique un problema.
  - (B) **John Alvarado** mencionó que SDAPCD puede aprovechar fondos estatales y locales dado que estos problemas son una necesidad médica.
- ii. El Grupo #2 habló sobre algunas cosas en las que les gustaría que SDAPCD liderara como parte de esta visión, incluido llegar a las escuelas para llevar a cabo actividades de divulgación con las familias, tener un enfoque de justicia ambiental, identificar la fuente de un asunto en particular y poner a prueba proyectos de tecnología. como motor de innovación.
- iii. El Grupo #3 habló sobre la importancia de la participación comunitaria como parte de la visión a largo plazo de SDAPCD.
  - (A) **Maritza García** planteó el tema de los biocombustibles fósiles.
  - (B) **Phil Gibbons** mencionó el papel que puede desempeñar el Puerto con la interacción de la comunidad y los datos de calidad del aire.
- iv. El Grupo #4 habló sobre las expectativas que tienen para SDAPCD como organización, que incluyen ser expertos técnicos en calidad del aire, ser transparentes, tomar decisiones basadas en datos transparentes, proporcionar financiamiento, proporcionar estudios técnicos para informar las decisiones y garantizar la accesibilidad.
- v. El Grupo de Trabajo #5 transmitió que imaginan que SDAPCD avanzará para que los niños tengan un futuro mejor, informarán a más personas sobre las reuniones de Portside CSC e involucrarán a la comunidad.
  - (A) **Maritza García** agregó que la confianza, la transparencia y la construcción de conexiones personales son cruciales. También es importante vincular las experiencias con los datos recopilados y el trabajo que se realiza.
  - (B) **José Márquez-Chávez** agregó que sería bueno que se evaluaran los elementos de acción para ver qué está funcionando.
- vi. Un miembro de Portside CSC sugirió que SDACPD revise su declaración de misión para incluir lenguaje como construir juntos o cocrear.
- vii. **Sylvia Calzada** enfatizó la importancia de la confianza en este proceso.
- viii. **Lydia Pellecer** preguntó si SDAPCD tiene una oficina en Barrio Logan, señalando que ayudaría a que la agencia sea más accesible y presente en la comunidad. SDAPCD confirmó que tienen una oficina satélite para el personal de aplicación de la ley.
- ix. **Ashley Valentín González** agregó que debería haber más oportunidades educativas para los jóvenes y opciones de transporte más accesibles. El SDAPCD posiblemente pueda trabajar con el Sistema de Tránsito Metropolitano de San Diego.



### **Comunidad Portside**

- a. El personal del SDAPCD celebró sesiones de trabajo para los subcomités directivos de la comunidad portuaria para discutir las prioridades para 2024. A continuación se detallan las conclusiones clave y los próximos pasos de cada subcomité.
- b. Resumen de las discusiones
  - i. Implementación y financiación del Plan de reducción de emisiones comunitarias (CERP por sus siglas en inglés)
    - (A) El subcomité revisará y proporcionará comentarios sobre los documentos de Expectativas de Proyectos y Arrendamiento Portuario en su próxima reunión el 28 de marzo a las 9 a.m.
    - (B) John Alvarado hará un seguimiento con un fabricante para presentar en la próxima reunión del subcomité CERP el 28 de marzo a las 9 a.m. sobre la tecnología de filtración de aire.
    - (C) En la próxima reunión del subcomité, Phil Gibbons brindará una actualización sobre la oportunidad de subvención de la EPA para el puerto.
  - ii. Monitoreo y datos del aire
    - (A) SDAPCD proporcionó un borrador de presentación sobre datos de metales que se presentará en la próxima reunión del CSC al comité en pleno.
    - (B) El subcomité brindó comentarios valiosos y SDAPCD incorporará esos comentarios en la presentación.
  - iii. Alcance comunitario
    - (A) CARB se comunicará con los miembros del subcomité de Alcance Comunitario para programar hasta dos llamadas de coordinación para programar entrevistas en video que capturen las perspectivas y la participación de los miembros en el Comité Directivo de Portside.
    - (B) SDAPCD incorporará los comentarios de los miembros del subcomité para desarrollar borradores de materiales de divulgación para su revisión.
    - (C) Los miembros del subcomité compartirán sobre oportunidades/eventos clave para la divulgación.

- V. **Comentarios del Publico** (Chuy Flores, Co-Facilitador) **6:45 pm**
  - a. Reservado para comentarios sobre asuntos que no están en la agenda
  - b. Cada presentador tendrá 3 minutos para hablar
- VI. **Comentarios de Clausura** **6:55 pm**
  - a. Evaluación del Comité sobre la reunión, asuntos para juntas futuras
- VII. **Clausura de Reunión** **7:00 pm**

La próxima reunión programada es el 26/3/2024 tentativamente reunión virtual a través de Zoom

## Portside Community Steering Committee Attendance Asistencia del Comité Directivo Comunitario de Portside

February 27, 2024 | 27 de febrero de 2024

| Member Type | Member                   | 2/27/2024      |
|-------------|--------------------------|----------------|
| Primary     | Keith Corry              | Absent         |
| Alternate   | Shelby Buso              | Absent         |
| Primary     | Jack Monger              | Absent-Excused |
| Alternate   | Massie Hatch             | Present        |
| Primary     | Sara Giobbi              | Present        |
| Alternate   | Lydia Pellecer           | Present        |
| Primary     | Lesley Nishihira         | Absent         |
| Alternate   | Phillip Gibbons          | Present        |
| Primary     | Tim Garret               | Absent-Excused |
| Alternate   | Mariela Rodriguez        | Absent-Excused |
| Primary     | Nick Paul                | Absent-Excused |
| Alternate   | Joy Williams             | Absent-Excused |
| Primary     | Martin Reeder            | Absent         |
| Alternate   | David Welch              | Absent         |
| Primary     | Roman Partida Lopez      | Absent         |
| Alternate   | Safia Haidari            | Absent         |
| Primary     | Stephanie Yoon           | Absent         |
| Primary     | Jose Marquez-Chavez      | Present        |
| Alternate   | Diane Vermeulen          | Absent         |
| Primary     | Nick Critti              | Present        |
| Alternate   | Sergio Hernandez         | Absent         |
| Primary     | Dinah Willier            | Absent-Excused |
| Alternate   | Liana Rios               | Absent-Excused |
| Primary     | Philomena Marino         | Absent         |
| Primary     | Janice Luna Reynoso      | Absent         |
| Alternate   | Adrian                   | Absent         |
| Primary     | John Alvarado            | Present        |
| Primary     | Hilary Medina            | Absent         |
| Primary     | Alicia Sanchez           | Present        |
| Primary     | Margarita Moreno         | Present        |
| Primary     | Nahomi Sanchez           | Absent         |
| Primary     | Vanessa Contreras        | Present        |
| Primary     | Salvador Razo Abrica     | Present        |
| Primary     | Montserrat Hernandez     | Present        |
| Primary     | Silvia Calzada           | Present        |
| Primary     | Ashley Valentin Gonzalez | Present        |
| Primary     | Josephine Talamantez     | Absent         |
| Primary     | Maritza Garcia           | Present        |

|                             |            |
|-----------------------------|------------|
| <b>Total Present</b>        | <b>15</b>  |
| <b>Total Absent</b>         | <b>16</b>  |
| <b>Total Absent-Excused</b> | <b>7</b>   |
| <b>Quorum Status</b>        | <b>Yes</b> |